



ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

16 жовтня 2024 року

м. Кривий Ріг

№ 230-р

Про створення тимчасової комісії з питань визначення стану зелених насаджень, які знаходяться за адресою: вул. Космонавтів, 45

Розглянувши заяву від управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради про надання ордера на видалення зелених насаджень, які знаходяться за адресою: вул. Космонавтів, 45, керуючись частиною сьомою статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пунктом 4 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045, рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Створити тимчасову комісію з питань визначення стану зелених насаджень, які знаходяться за адресою: вул. Космонавтів, 45, у складі:

Кріпак
Сергій Васильович - заступник голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії;

члени комісії:

Артюхов
Євген Петрович - головний спеціаліст відділу державного екологічного нагляду (контролю) надр - державний інспектор з охорони навколишнього природного середовища Придніпровського округу Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Дніпропетровської області Державної екологічної інспекції Придніпровського округу (Дніпропетровська та Кіровоградська області), за згодою;

Брагинець
Наталя Геннадіївна - начальник відділу з благоустрою та комунального господарства управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради;

Головіна
Галина Євгенівна - майстер дільниці озеленення Саксаганського району комунального підприємства «Сансервіс» Криворізької міської рад, за згодою;

- Городніченко Вікторія Анатоліївна - головний спеціаліст відділу земельних відносин та будівництва виконкому районної у місті ради;
- Кудрявцева Юлія Федорівна - начальник управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради;
- Огняник Олег Анатолійович - в. о. завідувача відділу економіки та промисловості виконкому районної у місті ради;
- Озеров Вадим Олександрович - заступник начальника управління благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті рад.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства і заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради відповідно до розподілу обов'язків.

Голова районної у місті ради

Василь СТАРОВОЙТ